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保護者 様

茨城大学教育学部附属小学校長

勝本 真

平成２９年度「よりよい附属小をめざすための学校評価」集計結果について

梅花の候，保護者の皆様には日頃より多大なるご理解とご協力をいただき，誠にありが

とうございます。

過日ご協力いただきました「よりよい附属小をめざすための学校評価」の集計結果を以

下の通りお知らせいたします。今後も，皆様からのいただきました評価やご意見を基に，

よりよい附属小を目指してさらなる検討改善を進めてまいります。引き続き，本校教育活

動のために，ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

番号 アンケート項目 4 3 2 1 平均

1
あなたのお子さまは，学校に行くこと
を楽しみにしていますか。 67% 28% 4% 1% 3.6

2
あなたのお子さまは，学校での授業が
分かりやすいと感じていますか。 52% 42% 6% 0% 3.5

3
あなたのお子さまは，友達のことをご
家庭でもよく話しますか。 52% 36% 12% 1% 3.4

4

附属小学校にはよい伝統があり，「個
とはらからの精神」を現在も受け継い
で，附属小らしい教育活動をしている
と思いますか。

77% 21% 1% 1% 3.7

5
学校は，子ども一人一人を大切にし，
個性を生かした取り組みをしていると
思いますか。

52% 39% 7% 1% 3.4

6
学校は，心身共に健康な生活ができる
よう，保健管理や指導・連絡を行って
いると思いますか。

67% 29% 3% 1% 3.6

7
学校は，事故防止や安全管理に配慮し
ていると思いますか。 58% 38% 4% 0% 3.5

8
学校は，教育活動などの様子や行事な
どの情報を，保護者に積極的に伝えて
いると思いますか。

59% 34% 7% 1% 3.5

9
学校は，学校が教育活動の中で，保護
者や地域の人々の協力を得るように努
力していると思いますか。

56% 38% 6% 1% 3.5

10
学校は，ＰＴＡと協力して学校づくり
を進めていると思いますか。 68% 30% 1% 0% 3.7
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